Zápis 

ze zasedání předsednictva České společnosti pro katolickou teologii

7. dubna 2014 na KTF UK v Praze
Přítomní: doc. Petr Mareček, Th.D., doc. Mireia Ryšková, Th.D., František Štěch, Th.D., Dominik Opatrný, Th.D.

Nový předseda společnosti Petr Mareček přivítal členy výboru a zahájil zasedání. 

Mireia Ryšková vznesla dotaz, zda je správné, aby si mimopražští členové předsednictva hradili cestu na zasedání ze svého. Členové výboru se shodli, že napřed zkusí najít alternativní způsoby hrazení cestovného. Pokud se to nepodaří, budou členům předsednictva propláceny náklady na cestu až do výše ceny jízdenky hromadnou dopravou.

Dokumentace ČSKT za roky 2012-2014 byla předána doc. Marečkovi. Archiv ČSKT zůstane zatím v Českých Budějovicích, později se převeze do nového sídla společnosti.

Předsednictvo se shodlo, že se sídlo ČSKT přesune do Olomouce. Tato změna si vyžádá vytvoření nového razítka a změnu stanov. Stanovy vyžadují několik dalších drobných oprav: Za jméno společnosti je potřeba přidat zkratku z.s., aby se učinilo zadost novému občanskému zákoníku. Kromě toho se ze stanov odstraní ustanovení o tom, že nové členy definitivně potvrzuje valné shromáždění (čl. 6, č. 4, písmeno d), protože je v rozporu s ostatními ustanoveními (čl. 7, č. 9, písmeno e).

Dominik Opatrný dále navrhl upravit stanovy tak, aby se předešlo problémům s usnášeníschopností valného shromáždění. Občanský zákoník nabízí dvě možnosti: buď pořádat dílčí členské schůze (§ 255), nebo pořádat shromáždění delegátů (§ 256). Předsednictvo se rozhodlo prozkoumat možnost dílčích členských schůzí.

František Štěch tlumočil požadavky z ústředí Evropské společnosti pro katolickou teologii. Je potřeba zkontrolovat, kdo již zaplatil členský příspěvek, a dlužníkům poslat připomínku. Členské příspěvky je potřeba vybrat do konce června. Do konce prázdnin musí odejít platba Evropské společnosti pro katolickou teologii (22 EUR za člena). S ním je potřeba poslat aktuální seznam členů. 

Dále je potřeba zaslat do Evropské společnosti pro katolickou teologii:

· německý nebo anglický překlad stanov ČSKT (do léta)

· seznam českých knihoven, ve kterých by se propagovala ET-Studies (do 1.6.)

· krátkou zprávu o činnosti sekce (v lednu, každoročně)

Rozvoj webu - předsednictvo se shodlo, že na web by bylo dobré dát odkazy na teologické stránky a seznam bodovaných teologických časopisů.

Mireia Ryšková otevřela otázku, zda nezrušit pravidlo, že doktorand může být jen mimořádným členem. Předsednictvo se shodlo, že bude usilovat o sladění stanov se stanovami Evropské společnosti pro katolickou teologii.

Petr Mareček připomenul rozhodnutí předcházejícího předsednictva uspořádat kolokvium o manželství a rodině. Předsednictvo se shodlo, že příprava kolokvia bude předmětem červnového zasedání.

František Štěch předložil přihlášku starokatolického teologa Petra Jana Vinše. Vhledem k tomu, že ČSKT je profesním sdružením teologů Katolické církve, rozhodlo se předsednictvo napřed se s dr. Vinšem setkat.

doc. Petr Mareček. Th.D.

předseda České společnosti pro katolickou teologii

Zapsal: Dominik Opatrný, Th.D., tajemník ČSKT

